

大学数年,我只是她的铁哥们儿

我和晶是大学校友,在校时都是活跃分子,当年在校园里,大家都以为我们是格外要好的一对儿。不过,出乎大家意料的是,我们虽然经常出双入对地策划活动、搞宣传,却始终没有成为一对恋人。大学里,晶换了两位男友,却心里依然没有我,而我面对众多的追求者丝毫没有感觉,始终没有恋爱。

晶是个漂亮的女孩子,我知道很多男生都喜欢她,但大部分人并没有勇气去接近她。最初我跟那些男生一样,只是偷偷地留意着她。后来,因为我和晶都加入了学生会,渐渐就熟悉了,随着了解的不深入,我才听说晶有男朋友在上海读大学。知道了真相的我心里特别难过,这才明白我的心里其实早已有晶。

在长达两年的时间里,我对晶的关怀可以说到了无微不至的地步,我会经常陪在她身边,和她一起上自习,帮她打热水,一起出去运动,几乎所有人都知道我在追她,我不在乎,我只是想对她好,想让她知道我的心意,其实对我来说,只要能和她在一起也是快乐的。

随着时光流逝,晶把我当成了她最铁的哥们儿,但仅仅是朋友而已。她虽然和我在一起,却并没有跟她的上海男友分手,甚至每次当那个男生来看她的时候,我始终都是一个跟晶没有任何关系的普通同学,看着她走向他的怀抱。看着心爱的人跟别人在一起,那样的

2 多年之后又重逢,我们依旧是普通朋友

在老家期间,晶又谈了一个在本市工作的男朋友,就在她陷入情网考虑结婚的时候,她却发现了男友不忠,晶伤心欲绝,决定辞去工作离开伤心之地。2005年,晶离开了她的家人,来到郑州,想趁着年轻开始一段新的生活。

虽然才分别5年,但我和要好的朋友已经有了一家小小的公司,并将自己的事业经营得有模有样,我在同学中也多少有点成功男人的模样了。我开着自己的标致车去车站接的晶,晶见到我还有些不敢相信自己的眼睛,相比之下,昔日很有气质的晶几年未见反而显得有些落伍了。

晶到郑州后,租房子、找工作,所有的事情都是我帮的忙。等晶稳定下来,我就经常约她吃饭一起聊聊天,在晴朗的日子里也一起驾车出去玩。晶和我在一起爱说爱笑特别开心,但是我发现,无论我多么努力,她却仅仅把我当做朋友,对我超乎寻常的良苦用心显得无动于衷。时间长了,她反而责怪我说,你当老板怎么这么轻松,可以整天这么陪着我?听了她的话,我止不住地叹气,看来“铁哥们儿”这顶帽子是摘不掉了。

痛苦,没有人比我更清楚。在大三的寒假结束后,晶告诉我,她已经跟她的男友分手了,我心里一阵激动,我想这一回该有我的出头之日了,可是没想到,我依然没能走进她的心里。在学校,她很快又有了一个看起来并不怎么优秀的男友,这下我简直崩溃了,从此也开始自卑起来,把自己的心封闭着不再考虑恋爱的事情。

大学即将毕业,我的很多同学都问我:晶和你这么好,你怎么就没有和她在一起呢?当时我听了心里一酸:“或许因为两人太熟的缘故吧,太熟悉了反而看不见对方,所以从来没有往男女关系方面想过。”就这样,大学毕业以后,晶回到了老家,而我则到郑州发展。

了,难道她就真的没有猜透我的心思?等到晶在郑州慢慢站稳了脚跟,如同在学校时一样,晶身边又多了一群追求者。

晶又开始恋爱了,我这位“大哥”只能明智地选择消失,我实在不想出现在那种场合当电灯泡了,就算晶偶尔想起我,给我打电话,我也不想再见面了,总是敷衍两句就挂了电话。既然无缘,我们还是做普通的朋友吧,我强迫自己安下心来,把全部心思投入到工作上。偶尔,我也会在朋友的生拉硬拽下去约会,看着一个个女孩子像走马灯般在我面前一晃而过,我始终没有任何感觉。

直到有一天,我在朋友的公司里遇到了一个女孩子,她长得小巧可爱,笑起来很甜很美,我忍不住想多看她几眼。在办公室里,朋友笑着告诉我,那个女孩子是为我特招的,绝对是我喜欢的类型,而且她还没有谈恋爱,保证这两年让我告别“钻石王老五”的生活。哀莫大于心死,我同意了,努力抛开和晶的那段一无所获的感情,把心思从晶那里抽出来,转移到这个可爱的女孩身上……

迟到的爱

倾诉人物:中琛(化名),男,30岁,个体经营者
倾诉方式:情感热线
采访时间:3月13日
采访人:晚报记者 崔迎

3 爱真的降临时,我已名草有主

不知道为什么晶总是遇人不淑,恋爱了一年,刚刚找到恋爱的感觉,男朋友又起身告辞,说是要南下发展暂时不会考虑结婚的事情,这让发疯般想结婚的晶深受刺激,随着男友的一去不返,他们的恋情又以失败告终。

晶一下子又跌回到了感情的谷底,她把自己关在家里不吃不喝,哭着跟我打电话。我一听急忙起身奔到她租住的地方,敲开门,晶就像是盼到了亲人一般放声痛哭。看到她这个样子,我的心再一次跳动起来,对于她,我实在做不到漠然不顾。

在晶失恋的这段时间里,我们又像是回到了过去,经常在一起聊天吃饭,散心游玩。晶毕竟是经过感情磨砺过的人,加之自身条件又不错,很快她就从失恋的阴影中走了出来,不久以后,她又从追求者中找到了新的感情寄托,开始了新的恋情。这时候的我又得靠边站了,这种感情的折磨让我又开始整日心烦意乱,唯有回避才是我唯一能做的。晶有几次都找不到我,她很是生气地质问我为什么要这样,我告诉她,我们走得太近的话,你的男朋友会在意的。晶不以为然,但也没再说什么,但我能感觉到从此开始,我们之间的距离开始越来越远。

从今年开始我和晶一直没有见过面,就

连过春节,我们也只是发了一个普通的祝福短信而已。也许是这段时间的冷漠,让晶突然悟到了些什么,她后来一再打电话质问我原因,我只好如实相告,在电话里平静地告诉她,我恋爱了,这段时间一直和女朋友在一起,如果我要是再不恋爱,别人就会把我当怪物相看了……在电话里,我能感觉得到晶的惊愕,她像是被重重地击打了一下,什么话都没说出来。或许在她的内心里面,以为我会一直不即不离地陪在她的身边的,没想到连我也会弃她于不顾,我的态度,让晶始料未及。

就在通过电话的第二天中午,晶约我出来见面。让我感到意外的是,晶为这次见面还精心打扮了一番,她很认真地告诉我,她几乎一夜未睡,仔细梳理了和我认识到现在的每一个细节,最后得出一个结论,说我一直爱着她的,只是她太蠢了,没有留意到这种默默无闻的情感表达方式。直到这时候,她才发现自己对我的那种依赖,这份爱已经远远超出了自己的想象,晶一再说:“让我们现在开始,现在还不晚,把过去失去的都加倍找回来……”

听了她的这番话,我的心里酸甜苦辣各种滋味都有,我说,我等了你这这么多年,本以为你应该懂我的心,谁知道你换了一个又一个的男朋友,还是没有看上我,我以为自己没有希望了,现在的女朋友很可爱,对我也很好,我不能辜负她。上个周末,我收到了晶给我发来的电子邮件,她告诉我说,她这几天把自己锁在房间,躺在床上一直在流泪。她说:“爱情留给我的只有伤害,以后我再也不想再谈什么爱情了,最重要的是,以后我再也找不到像他这么好的的人了。”她痛恨自己,最后仍不住地问我,还有没有机会让一切重新来过……

现在,晶流着泪向我坦明了一切,而我却不敢接受她的这份感情了,我已经有了爱我的女友,就在春节前我们已经在考虑结婚的事情了,老天真的是在有意作弄我!

爱情让人心碎。现在的我希望晶能再次跨越感情的羁绊,更希望她早日找到自己幸福的归宿,我会为她祝福……

记者手记

看得出,这段感情对于琛和晶来说都是非常伤心痛苦的,以至于今天仍旧无法释怀。但我觉得,他们实在没有必要每天沉浸在痛苦的煎熬中,这种结果,对于他们来说未必不是一件好事。

正如他们自己说的那样,最熟悉的人反而容易被忽略,他们一起这么多年,都没有成为恋人,只能说明两人有缘无分。在我看来,他们的这种感情,确实更像是兄妹之情,如果不是琛找到了女朋友,晶永远不会对他产生这样的感情,如今琛找到了归属,让晶感觉到了一种失去依靠的感觉,所以才会有这么强烈的反应。

隔岸观花总是美的,调整好心态,接受现实,虽然不能成为恋人,但这一份兄妹的情谊却弥足珍贵。

Advertisement section containing various service listings such as '如意' (如意搬家), '吉利' (吉利搬家), '利民' (利民搬家), '天顺' (天顺搬家), '军星' (军星搬家), '顺利' (顺利搬家), '惠丰' (惠丰搬家), '星宇' (星宇搬家), '大顺' (大顺搬家), '平安' (平安搬家), '大众' (大众搬家), and '吉口' (吉口搬家). Each listing includes contact numbers and service details.